[bookmark: _Toc73013328]Hønsekontrakt mellem Børnenes Dyremark og Hønseforeningen Børnenes Dyremark
Hønsekontrakten mellem Børnenes Dyremark (BD) og Hønseforeningen Børnenes Dyremark (HBD) vedr. hønsehold på Børnenes Dyremark ved Karens Minde i Kgs. Enghave.
· HBD er forpligtet til at overholde reglerne for hønsehold i Københavns Kommune nærmere beskrevet i Regulativ for ikke-erhvervsmæssigt dyrehold i Københavns Kommune, samt Bekendtgørelse om forebyggende beskyttelsesforanstaltninger mod aviær influenza nr. 116 af 26. februar 2008.
· HBD er forpligtet til at sikre at hønsenes indhegning er i god stand, at hønsene trives, at de fodres og vandes dagligt, at der er dagligt tilsyn og at der holdes forsvarligt rent i hønsegården og hønsehuset.
· Det udpeges to kontaktpersoner fra HBD, som skal være til rådighed på telefon i nødstilfælde. Kontaktpersonernes telefonnumre skal være tilgængelige på opslagstavlen i hestestalden. I tilfælde af ferie skal der oplyses en alternativ kontaktperson.
· Bortskafning af hønsegødning og de redskaber der bruges, skal ske efter aftale med BD.
· Hver af de familier der er tilknyttet hønseholdet, skal have et medlemskab af Børnenes Dyremark.
· I tilfælde af at reglerne ikke overholdes eller der er tale om misrøgt af hønsene, kan aftalen opsiges med en uges varsel og BD fjerner hønsene, hvis dette er nødvendigt.
· HBD laver en venteliste, hvor interesserede kan skrive sig op. Dette annonceres i stalden. Vi har aftalt at vi til foråret taler om hvorvidt, der skal åbnes op for antallet af familier i HBD øges.
D. 22. november 2012
Leise Marud, på vegne ad Hønseforeningen Børnenes Dyremark

