Referat af bestyrelsesmøde den 22-02-2021
Til stede Dorthe, Mathilde, Anja, Klaus, Misha og Rie. 
Afbud Brian

Økonomi
Dorthe , Rie og Klaus mangler at sende regningen til vores flytbare skure.

Pumpen
Vi skal finde ud af om vi skal lave bund i skuret med grus, vi kan leje en bob kat, Klaus taler med Brian omkring leje af bob kat.
Vi har efterhånden en meget stor bunke med lort liggende på pumpen. Det er nok en uholdbar løsning i længden både på grund af nedsivning til undergrunden og fordi det ikke ser alt for pænt ud. Mathilde hører med en haveforening. Misha hører med Frederik (hø) om det kan lade sig gøre at køre grus over og mødding op i en container.
Vi kan høre med Netværket og Horfor om det er ok vi laver en låge i hegnet ind til netværket så at hestene måske kan komme derind (de små) på deres naturområde.

Får
Frederik har kommet til at leverer for mange baller wrap til Tippen, de skal tilbage til Pumpen. Misha beder Frederik at tage de 5 tilbage. Det er vigtig der bliver fodret i de hårde vintermåneder, men også at de laver naturpleje, også i vinterperioden.

Ridebanen
Det virker som ridebanen er blevet lidt grovere (stabil grus) end det har været tidligere måske et det blevet blandet op med nogle af de større sten der lå under.

Vedligehold
Der mangler lys i 3 rum. Der er kommet en ny låge ind til jordfolden. Klaus syntes vi mangler trillebøre, der er en del af dem der er i stykker og de har et niveau der ikke
Vi køber nogle nye træktove. Misha kontakter Loppehoppen.

Sikkerhedsveste
Der er næsten ikke nogen sikkerhedsveste tilbage af de gode. Det er lidt mærkeligt, og der går rygter om de bliver brugt privat på rideskoler. Vi må bare opfodre til at de bliver nede på BD da de er super. Mathilde laver et opslag.

Give dage væk
Hvis man ikke kan komme en given dag, skal man huske at skrive ud i ens partsgruppe så det går på skift mellem de parter der gerne vil have en ekstra dag.

Smed
Vi har overvejet at finde ud af om der er andre smede (Lasse), der måske er lidt mere tålmodige i forhold til de heste vi har der ikke er så trykke. Vi vil meget gerne have at der kommer en mere der kan være ansvarlig for smed. Så hvis der er en der gerne vil være med og være smed ansvarlig vil det være dejligt.

Asti
Dyremarkens bestyrelsen har valgt at ekskludere et medlem.
En forælder har valgt bag bestyrelsen og foreningens ryg at lave en aftale om en af vores heste Asti ejer om at hesten overgår til vedkommende som privat hest. Vi har derfor valgt at ekskludere dette medlem, da vi anser dette som en illoyal handling og manglende forståelse for vores værdier.
Bestyrelsen har valgt at opsige kontrakten med Asti med 3 måneders varsel. Det vil give os tid til at pigerne kan få sagt ordentligt farvel til Asti og at vi kan finde andre parter til dem.
Vi kan overveje at sætte penge af til at købe en hest. Priserne er steget meget i år. Vi leder samtidig med lys og lygte efter en anden hest.

Kanin ansvarlige
Dorthe og Klaus. Mødes i weekenden også sammen med de 2 nye frivillige.

