Referat af bestyrelsesmøde den 26-09-2019
Til stede: Dorthe, Anja, Mathilde og Rie
Afbud: Klaus, Misha

Arrangementer
24 oktober ponyridning. Præsentation af skybrudsplanen. Fra 16-17. 2 ponyer. Vi går den strækning som den nye sø skal være.
Loppemarked 2-3 november. Anja står for det. Vi kan lave arbejdsweekend i samme omgang
Generalforsamling søndag den 27/10 kl. 12 (Rie sender ud).
•Velkommen – bestyrelsens beretning
•Valg til bestyrelsen (Misha, Mathilde, Anja, Carina og Klaus)
•Fremlæggelse af regnskab
•Budget
•Den gode dialog – hvordan får vi det
•Part kontrakt –
•Nominering til Årets knag
Arbejdsdag efterfølgende. Slowfeedere til inde heste og sand i skure, rampe afskærmning skal ned,
Discovery var her den 20/9 – god arbejdsdag. De fik næsten malet hele fårefolden, og muget begge fårehuse helt i bund og gravet rander på folden og lavet fuglehuse og kaninbure.
Halloween – Misha kan ikke er der andre der har mulighed ?
11 september Dorthe og Rie var til Karen Minde Lauges møde. Lauget er genopstået og nu sidder Sydhavnskompaniet, Standparksskolen, Karens minde kulturhus, Vildrosen og Dyremarken. Det er meningen at man som Laug kan være en stærk fælles stemme om hvad der skal ske med området.
Dorthe, Pia, S-A og Rie var med til folkemødet. Vi deltog med 2 ponyer og fårelauget var også stærk til stede. Pia var skidegod i paneldebatten.

Økonomi
Der står 70 000 kr på kontoen. Desuden mangler der stadig penge fra by og havn. Nyt med bank (Dorthe) i forhold til ny foreningskonto.



Tilladelse til at holde får i byzone
Den tilladelse til at have får i byzonen er løbet ud og vi er i proces med Københavns kommune om at få den fornyet. Det kræver lidt skriverier med kommunen og noget dokumentation omkring vores forening. De kommer på besøg mandag den 28.10 Rie følges med dem.

Låse
Måske skal vi have lavet døren op til loftet og ud til toilettet i Rytterstuen.

Inddragelse af børn
Hvordan bliver vi bedre til at inddrage børn. Dialogen går begge vegne – vi skal blive bedre til at lytte og børnene skal blive bedre til at hjælpe. Skal vi lave børnemøder i forhold til børnebestyrelse. Vi kommer med et forslag vi kan tage op til generalforsamlingen.

Heste
Hestene skal blive ved med at komme ud på weekend fold indtil det bliver meget koldere om natten. Det er superdejligt for hestene at de kan få lidt mere plads og græs. Så længe det kun er i weekenden bør det kunne lade sig gøre. Vi har af By og Havn fået lov til at sætte et skur op til hestene derude hvis vi vil.

Containere
Vi vil forsøge at bibeholde den nuværende container størrelse, i stedet for at få en der er større. VI må se hvor længe den kan holde. Det der koster, er at få den tømt. Men hvis en ny container bliver meget større, bliver det hårdt at læsse op i den.

Får og alpakaer
Olga og Cornelius skal afsted på lørdag den 28/9. Samtidig flytter vi fårene fra nordtippen til sydtippen.

