Referat af Bestyrelsesmøde den 26.3 2020
Til stede: Klaus, Dorthe, Anja, Brian, Misha , Mathilde og Rie
Første gang som Online møde

Corona tiltag:
Vi talte om hvorvidt der skal være nye Corona tiltag på dyremarken. Dorthe har lavet nye opslag om at man ikke må være for mange til stede i Dyremarken. VI har hængt sedler op både på døren og på opslagstavlerne og blevet enige om at vi jævnligt vil skrive det på vores åbne side.

Parts Rokade
Vi har snakket part rokade. Bellis er begyndt at bukke og vi vil derfor gerne have en voksen der kan hjælpe til hun bliver stabil igen. Samtidig er Asti blevet er rigtig sød ridehest og fungerer godt som børne/ unge hest. Derfor stopper Rie nu på hjælpe rytter på Asti og rykker over på Bellis for en periode. Anja overtager ansvaret for børnegruppen på Asti. Samtidig laver vi en stor rokade hvor vi forsøger at få mange ønsker til at gå op.

Regler og konsekvenser
Vi vil gerne have en voksen som tager sig af børnegruppen omkring Speedy. Vi spørger Bente.
· mere tydelige rammer omkring overtrædelse af regler:
Anja og Lotte indkalder til et børnemøde vi skal tale om hvordan regler skal overholdes og hvilke konsekvenser der kommer når de ikke bliver overholdt. I første omgang bliver det regler omkring spring

Arrangementer
Rie skal skrive til Andreas og lave en aftale med klipning. Det skal være i start juni.
Ridelejr – fredag-søndag i uge 32. Mathilde laver en event.
Klaus foreslår at vi får flere alpakaer. Vi begynder at undersøge om vi kan få vores alpaka hopper bedækket af en ny hingst.
Der kommer en mand i weekenden for at hente hestemøg. Rie arrangerer han kommer på Pumpefolden.
Der blev flyttet får til nordtippen i dag. Det gik fint. Dorthe taler med lokalavisen.

Lam
VI er lidt underbemandet i lammegruppen kunne godt tænke os at der kommer flere med i lammegruppen, gerne hvis nogen af de medlemmer vi har i forvejen syntes det er hyggeligt. Men det er utrolig vigtigt at fårene og lammene får mere fred i år end de fik sidste år . Vi havde rigtig mange af fårene sidste år der ikke tog godt imod deres lam, selv nogle af dem der tidligere har været gode mødre. Derfor bliver vi i år nød til at være mere restriktive med hvor mange mennesker der må være inde på folden og hvor længe, så der kommer ro omkring lammene og deres tilknytning til mødrene. Derfor tænker vi at der kun må være vagter/ lammevagter inde på fårefolden i 1 time om dagen og resten af dagen skal der være fred inde på folden.

Indkøb
Der er blevet indkøbt selvopfyldende vandkar til Tippen. Brian kigger på det i weekenden.

