Referat af bestyrelsesmøde den 27-02-2019
Til stede: Anja, Carina, Dorthe, Mathilde, Misha og Rie. 
Afbud Klaus 

Økonomi 
I forhold til en dyremarkskonto så er alle papirer sendt og vi mangler bare at banken svarer. Dyremarken har fået nemID nu og E-boks. Holdsport kører nu. Man skal forsat ændre i hånden når man skifter hest. Vi har 160.000 på vores foreningskonto. VI mangler at sende en faktura til haveforeningen på 1500 kr. Dorthe sender en faktura. Vi mangler at betale for en del tømninger af møddingen (40 000 kr for 2018 og 25 000 kr for 2017). Der er blevet betalt nu. Misha har sendt et beløb til Manillas ejer. 

 Arrangementer 
 Fastelavn. Der er begyndt at komme mange tilmeldinger. Alle vagterne er besat. Tilladelsen til ruten er kommet fra politiet. Der mangler at blive købt ind. Anja og Hanne står for indkøb. Anja for 1000 kr i udlæg. Anja og Dorthe finder ud af med nøgle. Vagtfest. Vi kan lave hø-net til inde hestene så vi får frigivet nogle hø-net til morgenvagten. Rie laver quiz til aftenvagt hvor man kan vinde 2 billetter til koncerten med country på Karens minde.  

Får og alpakaer 
Mathilde skal opdatere fåredata, med de sidste 3 der er blevet slagtet. Cristina siger hun har haft en specialist til at kigge på Olga og Ulla og de ser gravide ud. Vi skal have tjekket op på Cornelius og køn før vi beslutter hvornår de skal tilbage på Tippen. Hvis det er en han skal han kastreres før han bliver lukket ud. Rie skriver til fåre gruppen og spørger og vi skal lukke får på Nordtippen. Vi sætter Olga til salg – Mathilde sætter hende til salg.

Dyrlæge 
Vi skal sende dødscertifikat ind på Alanis og Manilla. Linket ligger på bestyrelsens side. Misha tjekker. Tøsen var meget halt efter smed, Maya trækker hende 2 gange om ugen. Vi spørger dyrlægen næste gang han kommer. Ana er haltfri. Lucy må gerne komme med over pumpen nu.  


Jagt 
Mathilde har lavet et skriv omkring jagt kort. Hvis man vil stille op til jagt skal man betale 50 kr. ekstra for sin part. Hvis man tegner forsikring på vores egne heste koster det 120 kr per måned. Vi vil se om vi på sigt også kunne stille op til noget andet.  

Vedligehold
Møddingen er meget stejl. Slowfeeder skal laves også i læskuret. Der må stadig gerne komme mere vaskesand ud i skuret. 

Kommunikation
Et lille skriv til vores egen side omkring hvad der skete ved politianmeldelsen. Rie laver en draft til en kommunikation til nyt hesteliv. Vi skal lige have malet alle vores trillebører med BD.  

CAB 
CAB har købt nye pæle til foldene. Carina måler op ude på vores spring fold hvor de stammer skal ligge som CAB kører ud.

Andet
I forhold til sommefold så har vi stadig ikke fået lov til at Vindmøllefolden men har været i kommunikation med Asger omkring forskelige forslag.

