Referat af bestyrelsesmøde den 28-05-2020
Til stede: Brian, Mathilde, Misha, Dorthe, Anja, Klaus og Rie

Økonomi
Vores økonomi er stadig sund.
Dorthe har lavet en ansøgning til lokaludvalget på 8 800 kr til en pop up fold rundt om fårefolden så vores besøgende kan være blandt lam og får der græsser.
Dorthe har talt med skat og vi har fået af vide at der ikke er et problem med vores regning til by og havn er inklusiv moms. Dorthe skal bare lave en regning på samme beløb hvor der ikke indgår moms.

Vores sag med kommunen
Vi har igen været i kontakt med Knus Foldschack og Olivia som er vores advokater. De har været i kontakt med KEID og fortæller at KIED gerne vil have vi indgår en aftale med kultur og fritidsforvaltningen om både vores husleje men også vores areal. Vi tror dette gør at vi står bedre i sagen en hvis det er KEID vi skal forhandle med.
Dorthe følger nu op med Kultur og fritidsforvaltningen
Desuden har skybrudsplanen lavet undersøgelser af hestenes afløbsvand og deres konklusioner er at hestenes afløbsvand godt må afledes ned til den første nedsivningssø. Dette er også godt for os at der ligger dokumentation omkring dette.

Praktiske ting
Vi bevilliger 4000 kr til indkøb om nyt værktøj. Det er meget svært at lave ting med rigtig dårligt værktøj.
Klaus og Brian har sikret læskuret som var gennemtæret. Det skal kunne holde til maj 2021 hvor skybrudsplanen laver nye skure til os. Vi er rigtig glade for det vandkar som Brian og Klaus har bygget på Tippen. Vi vil gerne have det med varmelegeme når de nye folde kommer.
Vi skal have et læskur som vi skal kunne bruge på Pumpen til næste vinder. Der er en ansøgningsrunde hos friluftrådet til den 1 juni hvor vi laver en ansøgning til 2 læskure til ca. 30 000 kr. stykket. Hvis vi ikke får pengene og vi får svar til september.

Arrangementer
Lørdag den 20. juni laver vi grill kl. 15 . Hvor vi navngiver vores lam. Vi skal lægge ud på alle vores sidder. Mathilde lægger en event – vi navngiver . Anja snakker med Engholm (Hanne) omkring et navn til lammene. Dorthe laver aftale med biblioteket om navn, Rie skriver med Christina. Dorthe skriver med lokalbladet.
Fåreklippen som event Rie
Ponyridning 12 september motionsløb i de almennyttige boliger.

Dyrlæge og adfærdsting
Dyrlægen har sagt at Corrie måske er stresset. Hun har nogle tegn på stress, hun sparker på dør, hun stejler højt. Dette er grunden til at de er blevet smidt på natfold, da dyrlægen sagde at det hjælper.
Vi har besluttet at vi får Lisette ud og hjælpe med Corrie, og meget gerne flere gange til hele partsgruppen. Dyrlægen har tjekket hendes ryg og kan ikke finde noget men vi har bestilt kiropraktor ud den 16. juni der også tjekker hende igennem (Bellis, Viggo).

Udstyr
Der bliver ofte købt forskellige ting til de forskellige heste. Nogle gange bliver andre bedt om at betale til det og nogle gange så ridder folk med hver deres ting.
1. Hvis man vil have nyt udstyr, start med at snak om det i partsgruppen så alle kan komme med deres holdning.
2. Hvis gruppen er enig. Skriv jeres ønske i udstyrsgruppen (alle kan få adgang til den gruppe).
3. Bestyrelsen lover at svarer hurtigt og tage stilling.
4. Børnemødet må også bestemme nogle af de ting deres skal købes.

Fårene
10 juni kommer Andreas og klipper
Vi skal have flyttet de 8 grinder fra Sydtippen til Nortippen (Dorthe skriver)
På mandag samler Rie lorte prøver fra får og alpakaer.
Mandag den 1 juni øremærker vi de største lam.
Mathilde har fået en aftale med en SFO skole som gerne vil have deres 2 alpaka vallaker på sommergræs. Rie vender det med fårelauget.
Dorthe sætter Copenhagen fatlab med Hanne omkring noget uld.
Sommergræs
Vi er blevet enige om at alle hestene i år gerne må komme med på sommergræs. Lucy er ikke fed mere, Viggo kan komme ud med eksem dækken, Tango skal vi holde godt øje med.
Vi vil gerne have resten græsset ind nu. Der kommer nogle fridage hvor vi kan starte med at tage dem ud i op til 6-7 timer om dagen. I næste weekend kan det blive om natten. Tanken er at vi i juni måned får alle hestene på Tippen folden hver weekend.

Hø
Vi har lavet en aftale med vores hø leverandør omkring at lave større baller da der ikke rigtigt er økonomi i det.

