Referat af bestyrelsesmøde den 31-10-2019
Til stede; Dorthe, Klaus, Brian, Anja og Rie

· Konstituering: Bestyrelsen har konstitueret sig selv. Rie blev genvalgt som formand. Dorthe genvalgt som kasser.
· Vi talte om at generalforsamlingen forløb godt. Det var fint med overblik over hvor meget vi har ca. i årligt overskud mellem 20 000 kr og 40 000 kr. om året. Dette skal sammenholdes med de 76 000 kr vi får fra By og Havn. Dvs. vores overskud kommer kun i kræft af vores samarbejde med by og havn og det er derfor godt at fremhæve da der kan være en del arbejde involveret når fårene går hjemme på gården. Discovery skylder 3000 kr i materialer, Kirken mangler at betale for ponyridning.
· God ide med flere der stiller op til stævner udenfor BD, der er 3 heste der er forsikret. Lille P, Bellis og Corrie. Der er brug for flere der kan køre børnene.
· Der var 3 fra kommunen ude og se på vores område i forbindelse med at vi har ansøgt om forlængelse af dyrehold i byzonen. Chrisser og Rie var med. De var meget positive og vi kan regne med at få en tilladelse til får og alpakaer. De havde 2 punkter som vi nok nemt kan efterleve 1) en ugle kasse til at fange rotter 2) fast underlag under møg containeren. De virkede åbne overfor at det sidste kunne laves i forbindelse med skybrudsplanen.
· Til generalforsamlingen blev det blandt andet aftalt at børnene kunne bestemme over hvad overskuddet fra ponyridning og loppemarked skal bruges til. MEN dette kræver at der faktisk er nogle børn der hjælper med at stå i baren og lave ponyridning. Der er færre og færre børn der hjælper i forbindelse med vores arrangementer. Det ville være dejligt med flere (også voksne der melder sig til at hjælpe og ikke kun de samme).
· På generalforsamlingen aftalte vi  desuden at hver hesteteam skulle lave et arrangement om måneden. Team Tango har december. Ana har januar, Bellis februar, Cilje har marts. Rie melder ud på heste siderne. (arrangementer kan være alt fra fælles spisning, fastelavn, osv.)
· Vi har 55000 kr på vores konto lige nu og det er uden de 76 000 fra By og Havn.
· Klaus og Brian ordner pop up folden 1.11 (hvor der er nogle pæle der er væltet.) De kører også ud på Tippen og henter pæle hjem, og hjælper Anja med at sætte borde op . Brian hører med en stilladsmand om vi kan få noget til at bygge et heste overdække til Tippen. Rampen til stalden skal laves, der er et par bredder der er gået igennem.
· Anja og Lotte vil gerne tage børnemøderne. Lotte og Anja melder 4 datoer ud
